



请输入您要查询的关键字...

首页 本所概况 机构设置 科研平台 人才与团队 科技成果 成果转化 国际交流 设施条件 招聘与培养 党群园地

新闻中心

| 所内要闻

首页 - 新闻中心

通知公告

所内要闻

合作交流

党群动态

国内渔业动态

国外渔业动态

图片新闻

## “一带一路”国家热带农业资源联合调查与开发评价项目启动会召开

日期：2018-03-20 12:23 作者： 来源：科研处 打印 加大 减小

3月14日，“一带一路”国家热带农业资源联合调查与开发评价项目启动会在海口召开。农业部财务司财务会计处处长赵越、中国热带长朱恩林、中国水产科学研究院副院长刘英杰、黄海水产研究所副所长李健等相关专家、项目组成员等50余人出席了启动会。会议由中科院国际合作处处长黄贵修主持。

会上，朱恩林副院长致欢迎词，感谢农业部财务司对项目的支持，并表示将继续加强与中国水产科学研究院的合作交流，按照项目顺利实施。刘英杰副院长总结了中国水产科学研究院在渔业“走出去”方面所做的工作和取得的成绩，介绍了中国水产科学研究院国际平台和工作基础，希望大力加强与中国热带农业科学院的交流与合作，对标国际一流，谋划未来新发展。赵越处长介绍了项目的立项承担单位充分认识项目的重要性，抓好预算执行，保证项目顺利实施，实现预期目标。

中国热带农业科学院和中国水产科学研究院项目负责人分别就各自牵头的项目总体情况进行了汇报。中国热带农业科学院院属各单位承担的子课题研究内容和实施方案。与会专家对项目实施方案进行了研讨，并提出了重要意见和建议。项目组根据专家的意见进一步明完善并细化了实施方案。

项目的顺利实施，将对加强我国与热带国家渔业合作，推动我国与热带国家水产养殖业可持续发展，实施我国渔业“走出去”战略提供有力支撑。



上一条：黄海水产研究所国家级海洋渔业生物种质资源库项目作为我国渔业生物资源保存体系的海洋主库率先启动建设  
下一条：天津市水产局局长林兆辉到黄海水产研究所考察调研

友情链接： 政府机构链接 —

▼ 科研机构链接 —

▼ 教育机构链接 —

▼ 公众信息链接 —

▼ 科技数据库链接 —

[关于我们](#) | [网站声明](#) | [网站地图](#) | [流量统计](#) | [联系我们](#) | [网站帮助](#)

